BUQUE Y HELICE MARCHA ATRÁS

Timón a la Vía

                           1                                     

                                             1.- Presión Lateral – Cae Popa a Babor    

3                                           2.- Corriente Expulsada – Cae Popa a Babor   
                                             3.- Corriente Aspirada – Neutra                                Babor
                                             4.- Acción del Timón – Neutra

4                                             

                      2

Timón a Babor sin Arrancada

                            1

                                            1.- Presión Lateral – Cae Popa a Babor    
                                            2.- Corriente Expulsada – Cae Popa a Babor
                                            3.- Corriente Aspirada – Cae Popa a Babor            Babor                      
                                            4.- Acción del Timón – Neutra
3     4      

          2

Timón a Babor con Arrancada

                            1

                                             1.- Presión Lateral – Cae Popa a Babor    
                                             2.- Corriente Expulsada – Cae Popa a Babor
                                             3.- Corriente Aspirada – Cae Popa a Babor            Babor                      
                                             4.- Acción del Timón – Cae Popa a Babor
3     4      

          2

Timón a Estribor sin Arrancada

          4            1

3       

                                         1.- Presión Lateral – Cae Popa a Babor
                                         2.- Corriente Expulsada – Cae Popa a Babor 

                                         3.- Corriente Aspirada – Cae Popa a Estr.             Estribor              

                                         4.- Acción del Timón – Neutra
                2  

Timón a Estribor con Arrancada de (3 nudos)

          4            1

3       

                                         1.- Presión Lateral – Cae Popa a Babor
                                         2.- Corriente Expulsada – Cae Popa a Babor 

                                         3.- Corriente Aspirada – Cae Popa a Estr.             Estribor              

                                         4.- Acción del Timón – Cae Popa a Estr.
                2  

BUQUE AVANTE HELICE ATRÁS

 OBSTÁCULO POR LA PROA

Timón a la Vía

                           1                                     

                                             1.- Presión Lateral – Cae Popa a Babor    

3                                           2.- Corriente Expulsada – Cae Popa a Babor   
                                             3.- Corriente Aspirada – Neutra                                Babor
                                             4.- Acción del Timón – Neutra

4                                             

                      2

Timón a Babor

            4             1

                                           

                                            1.- Presión Lateral – Cae Popa a Babor    
                                            2.- Corriente Expulsada – Cae Popa a Babor
                                            3.- Corriente Aspirada – Cae Popa a Babor            Babor                      
                                            4.- Acción del Timón – Cae Popa a Estr.
                   

   3           

          2

                                             Nota: 1°.- Obedece a la Acción del Timón

                                                       2°.- A la Hélice          

Timón a Estribor 

          4            1

3       

                                         1.- Presión Lateral – Cae Popa a Babor
                                         2.- Corriente Expulsada – Cae Popa a Babor 

                                         3.- Corriente Aspirada – Cae Popa a Estr.             Estribor              

                                         4.- Acción del Timón – Cae popa a Estr.
                2  

BUQUE ATRÁS MAQUINA ADELANTE

Timón a La Vía

                2                           

                                            1.- Presión Lateral – Cae Popa a Estr.    
                                            2.- Corriente Expulsada – Neutra
3 3.- Corriente Aspirada – Neutra M – M´   

                                                          Neutra N – N´                                    
                                            4.- Acción del Timón –   Neutra
             4    

                 1    

                                             Nota: Hay una pequeña tendencia a que la popa  

                                                        Caiga a estribor pero predomina las fuerzas

                                                        de la corriente expulsada.

Timón a Babor

             M´           

                          2                   

                                             1.- Presión Lateral – Cae Popa a Estr.    
                       N´                  2.- Corriente Expulsada – N – N´ se anula

                                      3                                                         M – M´ se anula             
                                             3.- Corriente Aspirada –Neutra                                                   
M                 N                       4.- Acción del Timón – la acción del timón

                4                                                               tira a popa               

                                  1                                         
                                                        Nota: A Babor en este caso predomina el

                                                                   efecto de la hélice.                                                            
Timón a Estribor 

                     

         2                              1.- Presión Lateral – Cae Popa a Estr.
                                         2.- Corriente Expulsada – M – M´ se anula

M´             N´                                                                       N – N´  cae a babor            

                           3            3.- Corriente Aspirada –  Neutra                         

                                         4.- Acción del Timón – Cae popa a Estr.
                   N             

                   

         4     1           

          M             





Nota: Predomina la corriente expulsada y la popa cae a

                                             Babor.

                                             M – produce un efecto inferior a M´ y tira la popa 

                                             a babor. 


De todo esto sacamos lo siguiente que el buque cae mejor a estribor que a babor en marcha avante. En determinadas circunstancia en espacio reducido se maniobra a estribor.     
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